

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年10月12日

【発行者名】 スターツプロシード投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 平出 和也

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋三丁目3番11号

【事務連絡者氏名】 スターツアセットマネジメント投信株式会社
取締役管理部長 高内 啓次

【電話番号】 03 (6202) 0856 (代表)

【届出の対象とした募集（売出）内
国投資証券に係る投資法人の名称】 スターツプロシード投資法人

【届出の対象とした募集（売出）
内国投資証券の形態及び金額】 形態：投資証券
発行価額の総額：一般募集 4,469,230,000円
売出価額の総額：オーバーアロットメントによる売出し
181,300,000円

(注) 今回の一般募集の方法は、引受人が発行価額にて買取引受けを行い、当該発行価額と異なる価額（発行価格）で一般募集を行うため、一般募集における発行価格の総額（4,659,410,000円）は上記の金額とは異なります。

【安定操作に関する事項】

1. 今回の募集及び売出しに伴い、本投資法人の発行する上場投資証券について、市場価格の動向に応じ必要があるときは、金融商品取引法施行令（昭和40年政令第321号、その後の改正を含みます。）第20条第1項に規定する安定操作取引が行われる場合があります。
2. 上記の場合に安定操作取引が行われる金融商品市場を開設する金融商品取引所は、株式会社ジャスダック証券取引所です。

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成18年10月27日提出の有価証券届出書（平成18年11月8日付、同月13日付及び平成19年7月25日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み。）の記載事項のうち、記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第三部 投資法人の詳細情報

第4 関係法人の状況

1 資産運用会社の概況

(1) 名称、資本金の額及び事業の内容

⑥ 経理の概況

下線部_____は訂正部分を示します。

第三部【投資法人の詳細情報】

第4【関係法人の状況】

1【資産運用会社の概況】

(1)【名称、資本金の額及び事業の内容】

⑥ 経理の概況

イ. 最近の事業年度における主な資産と負債の概況

<訂正前>

	第4期 (平成17年3月31日現在)	第5期 (平成18年3月31日現在)
総資産 (円)	149,034,831	<u>149,190,231</u>
総負債 (円)	12,293,453	<u>11,805,629</u>
純資産 (円)	136,741,378	<u>137,384,602</u>

<訂正後>

	第4期 (平成17年3月31日現在)	第5期 (平成18年3月31日現在)
総資産 (円)	149,034,831	<u>149,190,319</u>
総負債 (円)	12,293,453	<u>11,806,869</u>
純資産 (円)	136,741,378	<u>137,383,450</u>

ロ. 最近の事業年度における損益の概況

<訂正前>

	第4期 自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日	第5期 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日
営業収益 (円)	0	<u>6,900,848</u>
経常利益 (円)	▲11,224,344	<u>933,064</u>
当期利益 (円)	▲11,512,912	<u>643,064</u>

(後略)

<訂正後>

	第4期 自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日	第5期 自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日
営業収益 (円)	0	<u>87,142,414</u>
経常利益 (円)	▲11,224,344	<u>933,112</u>
当期利益 (円)	▲11,512,912	<u>641,912</u>

(後略)